

# 社区报 | 如意新城

## ■ 社区播报

### 盛世年华社区

#### “华北水利水电大学志愿者服务基地”挂牌



11月23日上午,盛世年华义工服务站举办了“华北水利水电大学志愿者服务基地”揭牌仪式。祭城路街道办事处、华北水利水电大学相关负责人及社区居民、大学生志愿者等60余人参加了揭牌仪式。

仪式就大学生志愿服务基地建立的目的、意义和努力方向作了介绍,并就开展志愿服务进社区活动进行了公开承诺。随后双方负责人共同为“华北水利水电大学志愿者服务基

地”揭牌。

今后,“志愿者服务基地”将以“铁打的营盘,流水的兵”形式,以项目化管理的方式组织志愿者开展专业志愿服务,确保志愿者服务的长效性和延续性,推进志愿服务常态化、专业化、规范化、品牌化。同时把志愿者们积极向上、无私奉献的志愿服务精神融入社区居民当中,号召更多的辖区群众投入到志愿者服务活动中来。

通讯员 王新荣

### 普惠社区 开展消防安全演练

为进一步创建平安社区,提高居民的消防安全意识,11月25日下午,普惠社区联合物业公司在小区东大门开展消防安全演练活动。辖区居民、商户、安保、保洁共50余人参加了消防演练。

演练开始前,物业保安队长向参演人员讲解了灭火器的种类、关于防火、灭火逃生

自救、灭火器的使用要领等常识,并演示了如何正确使用灭火器扑灭火源。演示结束,全体参演人员进行了干粉灭火器灭火模拟演练。通过培训和演练,使大家熟悉掌握了火灾自救、互救的步骤和方法,提高了社区居民、商户的消防安全意识。

通讯员 韩聪

### 康平社区 开展便民服务活动

为帮助居民解决生活中的问题,使辖区居民温暖过冬。11月25日上午,康平社区联合物业积极联系商家在奥兰花园西大门举行蚕丝被、毛绒毯等冬季用品展览活动,现场加工各种冬季床上用品,满足不同居民的需求。活动中居民尤感兴趣,居民

张阿姨表示市面上各式各样的蚕丝被让人眼花缭乱,很多时候又不能辨别真假,实在是让人左右两难。可在现场一起制作,买个放心回家,又能盖得健康。此次便民服务活动准备充分,便民利民,受到了居民的一致好评。

通讯员 王娟

### 福禄街社区 开展酒类流通备案登记活动



为推动辖区内酒类流通管理工作有序进行,近日,福禄街社区开展酒类流通备案登记和酒类流通专项整治活动,社区工作人员将《关于进行酒类流通备案登记的通知》、《酒类流通备案

登记工作须知》以及《酒类流通随附单》制度,发放到各个酒类批发、零售的单位或经营者手里,并告知其应当到郑东新区管委会商务局进行备案登记。

通讯员 魏伟红

## ■ 办事处动态

### 博学路办事处 开展冬季安全取暖知识宣传

随着气温的持续下降,许多家庭使用电、火、气等设备取暖逐渐增多,安全隐患也相应增加,为提高辖区居民安全取暖意识,11月27日上午,博学路办事处组织40余名党员志愿者走进贾岗社区、河南财

经政法大学等高校,开展冬季取暖安全宣传活动。

活动通过发放宣传单、放置宣传版面、设立咨询台等形式向群众广泛宣传使用各种取暖设备注意事项、触电自救、火灾的防范等知识。现场

向辖区居民发放安全取暖知识宣传单2000余份,放置宣传版面10余块,解答居民咨询300余人。进一步增强了辖区群众安全取暖的意识,受到一致好评。

通讯员 王瑞娟

### 龙子湖街道办事处 摘除安全隐患“毒瘤”

为维护人民财产安全,摘除安全隐患“毒瘤”,11月25日至29日,龙子湖街道办事处坚持“全面检查与重点检查相融合”、“自查与抽查相融合”、“经常性检查与集中专项检查相融

合”、“明查与暗查相融合”网格制度四融合,组织58名三级网格员对辖区沿街门店、旅馆、浴池、网吧、出租房屋、废品收购站等220家重点行业及人员聚集场所开展安全隐患集中整治活

动,按照“三见面、三不过、三不漏”的原则,网格长逐人逐户进行排查,对发现的问题要求责任人限时整改。通过此次活动有效的震慑了违规行为,维护了安全稳定。通讯员 朱伟杰

### 圃田乡 开展集体土地房屋现状普查

圃田乡近阶段开始对全乡集体土地房屋建设情况展开普查登记工作,全面摸清全乡范围内集体土地上的房屋及附属物、附着物现状,为今后集体土地建设管理和更好地促进新型城镇化建设提供第一手资料。

该乡政府成立了集体土地房屋现状普查工作领导小组,下设9个普查登记组和1个复核督查组,专门负责房屋的普

查登记及复核、督查工作。在辖区各街道悬挂宣传横幅、张贴公告,工作组人员挨家挨户向群众派发普查工作公告单,积极宣传有关事宜,全面提高房屋普查工作的公众知晓率。

并实地入户调查、搜集影像资料、绘制图表填报各项表格,普查工作人员、村组干部、户主确认签字后,统一入档封存,做到不漏户、不漏房、不重

复,一村一卷,一户一档,确保采集普查信息的真实性、准确性。此次普查对村组房屋进行详细分类,还对辖区企业单位附属物、宅基地人口的信息也进行了普查登记注册。为防止突击建房,普查期间,我乡还将加大巡查和执法力度,并对个别顶风违建行为给予坚决打击。

通讯员 文小雪

### 如意湖办事处 开展辖区金融保险业走访活动

为进一步了解金融保险业发展状况,11月25日,如意湖办事处组织在辖区开展金融保险业走访活动。此次活动,如意湖办事处通过走访形式,对辖区已入驻

的113家金融类企业逐一分类,重点对金融类行业发展动向、经营状况、现阶段存在主要问题等信息进行采集整理,加强办事处与金融、保险行业的沟通交流,

为金融、保险业的平稳发展营造了良好的发展环境。下一步,该办事处将加大对金融、保险业的沟通交流力度,为加快金融聚集区建设打好基础。

### 祭城路办事处 积极做好精品示范街整治工作

为提高城市精细化管理水平,打造东区高质量精品街区亮点工程,自11月25日起,祭城路街道办事处集中力量抓好黄河东路沿线精品示范街道路整治工作。通过组织网格长、网格员发放宣传单、走访入户等形式,动员沿街单位、商户等积极参与,整治街道、更换门头

牌匾。并明确所涉社区书记为第一责任人,高标准、严要求,确保整治工作顺利进行。定期组织各社区观摩整治道路的实际整改情况,用数据说明问题,用改变证明成绩。还组织工商、执法等部门,对沿街单位和门店进行不定期督查,杜绝占道经营和卫生反弹。安排工作

人员,对沿街门店、单位进行督查,加强巡查监管,确保精品示范街整治到位。截至目前,共清理占道经营80余处、清理店外经营50余处、软体条幅30条、清理橱窗广告及各类小广告共100余处、修复破损台阶40余平方米。

通讯员 张佳莉

### 商都路办事处 举办劳保专干业务知识考核

11月27日上午,商都路办事处对劳保所13名劳保专干进行了业务知识考核。此次考核采用政策提问、上机操作的形式进行,考试内容包括医保、居民、小额担保贷款、职业技能鉴定、就业方面的业务知识。

在现场提问环节,针对日常办理中遇到的常见问题、疑难问题进行抽查提问,现场回答,检验社区劳保专干的业务掌控能力、解决问题能力和应变能力。上机操作时,现场进行医保、小额贷款、就失业登记证等申请表的信息录入,以计

时的方式检测劳保专干在表格输入时的熟练度、输机效率及准确率。通过考核,提高了劳保队伍的综合素质和服务水平,为进一步推进劳动就业社会保障工作更好的开展奠定了基础。

通讯员 许珂

### 龙湖办事处 开展党员干部素质拓展训练

近日,龙湖办事处组织党员干部、村三委干部近160余人分两期赴丰乐葵园外训基地进行拓展训练。

在为期4天的户外拓展训练中,学员先后进行了团队组

建、信任同行、赢走、价值线,星际大逃亡,鼓动人心,挑战99秒,企业版图,管理金字塔,目标市场、支援前线,我们是最棒的、风雨人生路,勇越毕业墙等课目的训练。通过此次拓展使

大家充分了解到自己的局限和潜力,磨炼了战胜困难的毅力,体会到团队协作和服务精神的重要性,增进了参与集体活动意识和责任心。

通讯员 范秋含

本组文图除署名外 郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇